



26 июня, в Международный день борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков, библиотеки Тимашевска организовали тематические встречи с молодежью и взрослыми читателями.

Участники акции «Жизнь стоит того, чтобы жить» познакомились с книжной выставкой «За здоровое поколение», где были представлены книги о спорте, здоровом образе жизни и увлечениях. Заведующая библиотекой Любовь Карловец предложила читателям принять участие в викторине «Хозяин судьбы» и в игре «Умей сказать нет!». На плакате «Я выбираю жизнь!» посетители писали, какими качествами должен обладать человек, свободный от наркотиков. Каждому в этот день была вручена памятка «Скажем наркотикам-нет!».

На очередное заседание библиотечного клуба «ДНК» были приглашены студенты техникума кадровых ресурсов. Клубовцы обсудили причины обращения молодежи к пагубному пристрастию, посмотрели видеofilm «Право на жизнь» и попытались найти решение, как противостоять соблазну.

В библиотечной игре-викторине «Если хочешь сильным быть» приняли участие члены клубов Молодежного комплексного центра. Ребята развенчали мифы о наркотиках и основную часть встречи посвятили здоровому образу жизни, а именно спорту как возможности самореализоваться, самоутвердиться и стать самодостаточным человеком.



